



If you purchased or exchanged an AmeriGas or Blue Rhino propane tank between December 1, 2009 and November 30, 2020,

ZAGREB

## Objavljena knjiga "Kraj doba oponašanja" Krasteva i Holmesa

25.01.2021 10:33 | Autor: Hina



(Hina/EPA)

Knjigu Ivana Krasteva i Stephena Holmesa "Kraj doba oponašanja" u kojoj analiziraju gubi li Zapad, nakon pobjede u hladnom ratu, bitku za demokraciju, objavila je zagrebačka izdavačka kuća TIM press.

Krastev i Holmes u knjizi (260 str.), osvrću se na povijesne događaje u posljednjih trideset godina, širenje liberalne demokracije na Istočnu Europu i "oduševljeno kopiranje zapadnjačkih uzora nakon završetka hladnog rata 1989".

U knjizi se također ističu kako su do 2010. godine inačice liberalizma u Srednjoj i Istočnoj Europi neizbrisivo uprljala dva desetljeća rastuće društvene nejednakosti, sveprisutne korupcije i moralno nasumične preraspodjele društvenog vlasništva u ruke nekolicine.

Autori drže i da se ugled liberalizma nakon gospodarske krize 2008. u toj regiji nikada nije više oporavio te je ta godina za regiju i cijeli svijet imala i ekonomske i razorne ideološke posljedice jer najveća snaga vala populističke ksenofobije u Istočnoj Europi proizlazi iz ogorčenosti nametnutim oponašanjem Zapada nakon promjena 1989.

"Populisti se ne bune samo protiv jedne konkretne (liberalne) vrste politike nego i protiv toga da umjesto komunističkog pravovjerja nastupi liberalno pravovjerje. Zapravo, pokreti koji se rađaju i na ljevici i na desnici šalju poruku da je pristup 'uzmi ili ostavi' pogrešan i da stvari mogu biti drukčije, ali bliskije i izvornije", smatraju Krastev i Holmes.

Ocjenjuju i da je večernji sjaj liberalne demokracije nakon hladnog rata "dodatno zamračilo" i kinesko gospodarsko čudo u organizaciji političkog vodstva koje se ponosi time što nije ni liberalno ni demokratsko.

"Kina obilježava kraj doba oponašanja jer i njezina povijest i njezin trenutni uspjeh pokazuju da, dok uvođenje stranih vrijednosti 'bez alternative' predviđljivo raspiruje nacionalističku reakciju, ciljano 'posuđivanje' tehničkih sredstava donosi blagostanje, razvoj, društvenu kontrolu i priliku da se obnovi

**Pretplatite se**  
na Online izdanje Glasa Istre

Za samo 100 kuna mjesečno  
najnovije izdanje već od ponoći

### Najčitnije

- AKADEMIK RADMAN ZAPREPASTIO:** Uskoro izlazi istraživanje koje pokazuje da nema nikakvih beneficija od rigoroznih mjera. Virus jednostavno dolazi i odlazi u valovima. Smrtnost je toliko mala da ovo NIJE NI TREBALO ZVATI PANDEMIJOM
- PREMINULA VELIKA GLUMICA MIRA FURLAN:** Zaraženi komarac prenio joj je virus Zapadnog Nila
- Miroslav Radman iznio svoje mišljenje o cjevovima.** Kaže da možemo samo prekriziti prste. Otkriva i koje bi on cjevivo koristio. TO NISU CJEPIVA KOJIMA SE SVI CIJEPE OVIH DANA
- PROCURILI RADNI DOKUMENTI** Evo kada Nacionalni stožer planira otvoriti restorane, a kada kafiće. Ugostitelji poručili "To je naš konačni pad"
- Danas je u Zadru pokopana 86-godišnja žena. ISTA OSOBA POKOPANA JE I JUČER**
- OD 1. VELJAČE IPAK POPUŠTANJE MJERA?** Planira se otvaranje fitnesa i teretana te sportskih aktivnosti za djecu. Doznajemo GDJE SU U TOJ PRIČI KAFIĆI

[Prikaži više vijesti](#)

međunarodni utjecaj i prestiž zemlje. Bez iskušavanja ili glumljenja političke reforme u zapadnjačkom stilu, Kinezi uspješno nadmašuju Zapad po mnogočemu. Istovremeno nemaju sklonost podučavati druge zemlje kako da žive", ističu autori.

Knjiga "Kraj doba oponašanja. Zašto Zapad gubi bitku za demokraciju" dobila je nagradu Lionel Gelber za 2020. S engleskog jezika preveo ju je Marko Maras.

Ivan Krstev predsjednik je Centra za liberalne strategije i stalni suradnik Instituta za znanosti o čovjeku u Beču. Objavio je više knjiga među kojima i "Pandemija nostalgije. Kako koronavirus mijenja Europu", "Što nakon Europe?", "Democracy Disrupted. The Global Politics on Protest".

Stephen Holmes je profesor prava na Sveučilištu u New Yorku. Stručnjak je za ustavno pravo i pravne reforme u bivšem Sovjetskom Savezu i Istočnoj Europi. Autor je brojnih knjiga među kojima su i "The Matador's Cape: America's Reckless Response to Terror", "The Anatomy of Antiliberalism" te "Passions and Constraint: On the Theory of Liberal Democracy".

## Povezane vijesti

- [Predstavljena knjiga "Novi testament" tiskana u Urachu 1562. i 1563.](#)
- [BOOKtiga: Bogat program za ljubitelje pisane riječi](#)
- [Objavljena knjiga "Pandemija nostalgije" Ivana Krsteva](#)

Podijeli: [Facebook](#) [Twitter](#)

### VIŠE S WEBA



**31 NAGRADA ZA 31 GODINU POSTOJANJA** Marija Jurlina dobila prvu nagradu od 100.000 kuna



**(VIDEO) FIJASKO CIJEPLJENJA!** 'Pfizerova priča s tvornicom je pokrće. U pitanju je nešto drugo'



Ivčetić i Franjić vrhunski sportaši pri HOO



Od 1. srpnja 50 lipa i za ambalažu mlijeka i jogurta?



Luka ima sindrom od kojeg boluje 300 ljudi na svijetu. Mama se brine o njemu, radi i vodi udruhu



Kakav početak tjedna. Iz Istre su upravo objavili da u posljednja 24 sata nemaju niti jednog novozaraženog



U pucnjava u američkom gradu Indianapolisu šestero ubijenih, među njima trudnica i njezino nerođeno dijete



Objavljeni neslužbeni podaci; imamo 134 pozitivna na 2500 testiranih



Objavljeni uzroci smrti 11-godišnjaka s koronavirusom: Oštećeni su mu bili bubregi i jetra, imao je sepsu, na operaciji mu je stalo srce...

Sponsored by Midas

## VIŠE IZ RUBRIKE



## Revolutionary Watch Protection

Keep the value of your watch, choose STYX watch protection.

STYX Watch Protection

[Shop Now](#)

### Najnovije

**9 min** U HRVATSKOJ 2.519 AKTIVNIH SLUČAJEVA: Danas malo novozaraženih, ali su UMRLE JOŠ 32 OSOBE

**14 min** Bjelovarsko-bilogorski HSS na izborima će podržati župana Bajsa

**14 min** Jaka kiša i vjetar prouzročili štetu na vukovarskom području

**19 min** U Zagrebačkoj županiji 16 novozaraženih, ozdravilo njih 86

**24 min** HVZ: Na terenu od potresa kumulativno gotovo 10.000 vatrogasaca

**39 min** Bjelovar: U Županiji 15 novozaraženih, jedna osoba umrla

[Prikaži više vijesti](#)